
МОЄ НАВЧАННЯ ЗА ПРОГРАМОЮ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

Національний університет «Львівська політехніка» дуже зацікавлений в різноманітних 

міжнародних грантових програмах обміну студентами. На кафедрі Менеджменту та 

міжнародного підприємства (ММП) є багато пропозицій щодо таких програм. Однією з них є 

міжнародна грантова програма Digitale Zukunft – Digi Bridge між Technische Hochschule 

Aschaffenburg UAS, Німеччина, та Національним університетом «Львівська політехніка», 

Україна. 

Я, Давиденко Людмила, навчаюся на магістратурі Національного університету 

«Львівська політехніка» на спеціальності «Міжнародні економічні відносини» кафедри ММП. 

Також я студентка за обміном і навчаюся в Technische Hochschule Aschaffenburg UAS на 

факультеті Бізнес-адміністрування та права. Навчання передбачає вибір декількох дисциплін 

з-понад 10 запропонованих. Є можливість відвідувати курси по вивченню різних мов.  

Зокрема, я обрала 3 дисципліни на цей зимовий навчальний семестр. Однією з 

дисциплін є «Organisational Behaviour» - Організаційна поведінка. Ця дисципліна зацікавила 

мене подачею та насиченістю матеріалу. Курс дає не тільки теоретичні знання, засновані на 

психологічних і соціологічних теоріях, але також дозволяє студентам застосовувати ці підходи 

до типових організаційних питань, які виникають у бізнес-практиці. Цей курс передбачає 

лекційні заняття та самостійне виконання проєкту (презентації). Лекції викладаються 2 тижні. 

А потім дається час на виконання проєкту. Професор під час лекцій веде дискусії з студентами, 

наводить життєві приклади, з якими він мав справу на практиці. Окремі дисципліни в 

Technische Hochschule Aschaffenburg UAS передбачають відвідування представників 

міжнародних компаній, інституцій ЄС, органів влади тощо. 

Для мене навчання за кордоном це абсолютна перевага отримання безцінного досвіду, 

безліч знайомств, покращення комунікаційних та мовних навичок. Також, така практика 

навчання дуже допомагає мені краще розуміти багато нюансів, пов’язаних з моєю професією. 

Адже це унікальна можливість розвивати компетентності фахівця з міжнародних економічних 

відносин перебуваючи безпосередньо в іноземному середовищі. Поєднання україно-

німецького досвіду є безумовною перевагою в моїй кар’єрі. 

 

Людмила Давиденко,  

здобувач вищої освіти другого (магістерського рівня) за освітньо-професійною 

програмою «Міжнародна економіка» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини». 


